

VINOŘSKÉ NOVINY



✂ MĚSTSKÁ ČÁST | 🏢 ÚŘAD MČ | 🍷 ŽIVOT VE VINOŘI | OFICIÁLNÍ MĚSÍČNÍK MČ PRAHA-VINOŘ | ZDARMA | BŘEZEN 2026



ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

9. 3. 2026 od 18:00
Společenský sál Pod Normou



Iste srdečně zvání!



Z ÚŘADU

Nová ordinace
medkrup.cz



- str. 2 -



VINCENT

Noc s Andersenem
27. 3. 2026, místní knihovna



Pro přihlášené děti.



ROCKOVÝ VEČER

s kapelou Cup Of Rock live
21. 3. od 19 do 22 hodin, Pod Normou



- str. 4 -

Oprava Kbelské: Jak se připravuje Vnoř?

Praha chystá opravu Kbelské, což je kapacitní dopravní tepna. Podle dopravních modelů se Vnoře a okolí nemá oprava významně dotknout. Naše zkušenosti například s nedávnou opravou D10 jsou ale zcela opačné a říkájí nám, že to může být dopravní katastrofa.

Chceme udělat maximum možného, abychom Vnoř a okolí co nejvíce ochránili před dopravním kolapsem, a promýšlíme možnosti, jak dostat autobusy z Vnoře na metro Letňany, aniž by uvázly v koloně aut.

Spolu s Vnoří mají stejné obavy i Satalice, Kbel, Letňany a celá Praha 9. A tak spolu hledáme řešení a eventualitu.

V pondělí 9. února se na vnořském úřadu setkalo 14 lidí, abychom se zkoordinovali a domluvili na společném postupu. Kromě vedení

dopravy, aniž by došlo k celkovému zahlcení oblasti. A řešení, které by umožnilo průjezd autobusů MHD z Vnoře na Letňany, bez uvážení v kolonách.

Z kontextu, který jsme na jednání navrhli, je zřejmé, že co si nezařídíme, to nebude. Magistrát zatím příliš aktivit nevyvíjí, TSK může dělat jen to, co si u nich objedná magistrát. MČ Praha-Vnoř si proto na své náklady nechá zpracovat návrh dopravně inženýrského opatření a pokusí se ho projednat. Bohužel Mladoboleslavská spadá pod magistrát, my můžeme jednat jen o silnicích nižších tříd.

Oprava Kbelské bude jedna z nejnáročnějších dopravně-stavebních akcí v Praze za mnoho let. Akce se soutěží tak, aby zhotovitel odevzdal dílo do 100 dnů. Termín zahájení opravy je však stále

nadřazenou dopravní sítí a že musí městská část zatnout zuby a dopravní kolaps vydržet.

Spolu s okolními městskými částmi chceme udělat maximum možného, abychom opravu Kbelské přečkali pokud možno ve zdraví.

Starosta Vnoře Michal Biskup v rámci Zastupitelstva hl. m. Prahy dále 12. února svolal společné jednání starostek Satalic, Kbel, zástupce dopravního odboru P19 s ředitelem pražské městské policie Ludvíkem Klemou, aby společně hledali řešení. Výstupem je, že městská policie od magistrátu dosud nemá žádné podrobnější informace o chystané akci, a městská policie ani nemá dostatečné kompetence ohledně řízení dopravy, hlavně té nákladní. To má řešit Policie ČR, kterou se nyní starostové dotčených MČ budou snažit oslovit a žádat nasazení hlavně dopravní policie. Z předběžných informací to však vypadá, že ani státní policie nemá k chystané opravě žádné pokyny a ani volné kapacity.

Starosta Michal Biskup také jako zastupitel Prahy prosazoval na plénu pražského zastupitelstva, aby ze strany TSK zazněly jasně dva úkoly pro přípravu všech dopravních opatření. Za prvé musí být stoprocentně zachována průjezdnost MHD na metro. A za druhé, že tranzitní doprava nesmí opustit D10, Novopackou, Kbelskou a D8 a rozlít se do městských částí, jejich místních komunikací a obytných čtvrtí, jak bude jistě řidičům radit navigace. Doufáme, že přítomní zástupci TSK, Odboru pozemních komunikací a drah (PKD) MHMP i další zainteresované orgány si to pamatují.

Z pohledu Vnoře se zdá, že zatímco oprava Barrandovského mostu byla akce skvěle připravovaná a dopravně koordinovaná roky dopředu (a také se u mostu leckterý politik fotil), oprava Kbelské se připravuje stylem „víme, že to bude peklo, dobré řešení nemáme, hasíme největší požáry a držíme si palce, snad to přežijeme“.

Mgr. Martin Mach, radní



Vnoře zde byli zástupci Satalic, Letňan, Kbel, pražského dopravního podniku, projekční kanceláře a zástupce kbelského dopravního odboru, který nastínil možná dopravní opatření realizovatelná ve Vnoři, Satalicích, Kbelích, Letňanech a Čakovicích.

V kostce se hledá řešení, které jednak umožní alespoň nějaký průjezd osobní automobilové

ve hvězdách a opakovaně se mění. Jednou to měl být přelom dubna a května, potom červenec. Jednou se hovoří o 100 dnech oprav, jindy o 70.

Největší riziko tkví ale v tom, že i když si městské části naprojektují svá dopravní opatření, která by je alespoň z části ochránila, může magistrát nebo ministerstvo dopravy říci, že by to zahltilo

Oprava zámecké zdi v Mladoboleslavské ulici se dočkala stavebního povolení

Odbor investic MHMP v tomto měsíci zahájí výběrové řízení na dodavatele stavby.

V průběhu léta dojde k samotné opravě zdi a zároveň k napojení nové zastávky Vnořský zámek na chodník v Mladoboleslavské ulici. Lamy veřejného osvětlení budou mírně posunuty tak, aby na chodníku vzniklo více prostoru pro chodce. Investice ve výši přibližně 3,5 milionu korun bude hrazena z rozpočtu hlavního města Prahy a přinese další zkvalitnění veřejného prostoru ve Vnoři.

Mgr. Martin Mach, radní



DOPRAVNÍ OMEZENÍ při výstavbě projektu Via Sancta ve Vnoři

V první polovině roku 2026 bude v městské části Vnoř zahájena výstavba nové rezidenční čtvrti Via Sancta. Projekt přinese nové bytové domy, veřejné prostory a menší komerční jednotky určené pro obchody a služby každodenní potřeby.

Výstavba první etapy bude probíhat do konce roku 2028 ve dvou navazujících fázích. Nejprve vzniknou objekty H a K včetně inženýrských sítí, komunikací a veřejných ploch (dokončení plánováno na březen 2028). Následně budou realizovány objekty G, I, J a F s dokončením celé etapy do konce roku 2028. Druhá etapa projektu je plánována od roku 2028.



Hlavní dopravní obsluha stavby bude vedena z ulice Mladoboleslavská. Po dobu výstavby dojde k dočasnému omezení průchodu pro chodce a cyklisty po stávající pěší trase a cyklostezce v blízkosti staveniště. Obyvatelé musí rovněž počítat se zvýšeným hlukem, prašností a pohybem stavební techniky. Práce budou probíhat pouze v povolených časech. Investor deklaruje, že přijme opatření ke zmírnění dopadů stavby, zejména pravidelné čištění komunikací, kropení proti prašnosti a organizaci dopravy s cílem minimalizovat zatížení okolí.

Součástí projektu budou také nové veřejné prostory a náměstíčko s drobnými obchody a službami. V případě dotazů či připomínek k průběhu stavby je možné kontaktovat technický dozor investora Ing. architekta Tomáše Horáka na e-mailu thorak@atdv.eu.

ZPRÁVY Z RADY

Projednáno v radě MČ, výpisky z usnesení

Dne 7. 1. 2026

Rada městské části Praha-Vinoř schvaluje slevu na inzerci ve výši 20 % pro rok 2026 pro inzercionisty Romana Kincla, Hospoda U Kačera, IČ: 06311644, (stálý inzerent) ve VINOŘSKÝCH NOVINÁCH.

Rada městské části Praha-Vinoř schvaluje pronájem nebytových prostor ordinací Mladoboleslavská 515 nájemci Ing. Lucii Matějcové, Na Tykačce 701/12, Praha-Vinoř, IČ: 11760532, za nájemné ve výši 2000 Kč/m²/rok na dobu určitou od 1. 2. 2026 do 31. 1. 2028 za účelem provozování Centra rozvoje dětí.

Rada městské části Praha-Vinoř souhlasí se záměrem pronajmout pozemky parc. č. 684 v k. ú. VINOŘ o rozloze 624 m² a parcela č. 689 o rozloze 474 m² konkrétnímu zájemci – Muzeu hlavního města Prahy na dobu neurčitou a schvaluje uzavření Smlouvy o nájmu pozemku s organizací Muzeum hlavního města Prahy, IČ: 00064432, za částku 99 600 Kč za rok dle předloženého návrhu v případě, že se k záměru nepřihlásí jiný zájemce.

Rada městské části Praha-Vinoř schvaluje ukončení Smlouvy o přechodu nájmu prostor sloužících k podnikání (Mladoboleslavská 162, nájemce

Andrea Potůčková, IČ: 05873380) ze dne 18. 7. 2018 – Dohodu o ukončení nájmu ke dni 31. 1. 2026.

Rada městské části Praha-Vinoř schvaluje záměr pronájmu prostor sloužících k podnikání v objektu Mladoboleslavská 162, Praha 9-Vinoř, o výměře 70 m² konkrétnímu zájemci – RHYPE Consulting, s.r.o., IČ: 03380319, Světová 523/1, 180 08 Praha 8 -Libeň, za roční nájemné ve výši 103 154 Kč + DPH, na dobu určitou od 1. 2. 2026 do 31. 1. 2028.

Dne 14. 1. 2026

Rada městské části Praha-Vinoř schvaluje Kroniku za 4Q 2025 dle předloženého návrhu.

Rada městské části Praha-Vinoř bere na vědomí předložené žádosti o dary a dotace na rok 2026 z rozpočtu MČ Praha-Vinoř a pověřuje komisi sportovní, komisi pro soc. oblast a zdravotnictví k posouzení žádostí a doporučení rozsahu poskytnutí dotací. Termín: 11. 2. 2026.

Rada městské části Praha-Vinoř souhlasí se záměrem nad připravovaným bezplatným informačním setkáním pro osoby poškození

mozku, jejich rodiny a pečující, dle předložené žádosti, dne 28. 2. 2026 pro PLYN-OUT, IČ: 09259937.

Dne 21. 1. 2026

Rada městské části Praha-Vinoř schvaluje úhradu jednorázových obalů ve výši 10 Kč/1 oběd pro dotované obědy rozvážené seniorům ze ZŠ a MŠ Praha-Vinoř.

Rada městské části Praha-Vinoř schvaluje záštitu nad akcí Masopustní průvod VINOŘÍ dne 7. 2. 2026 od 14 hod., pořádanou spolkem Kultura VINOŘ, z.s., dle předložené žádosti.

Rada městské části Praha-Vinoř schvaluje záštitu MČ Praha-Vinoř nad akcí Manželská kavárna konanou dne 10. 2., 17. 2. a 24. 2. 2026 od 19 do 20.30 hodin dle předložené žádosti a schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši 3000 Kč na tuto akci.

Dne 28. 1. 2026

Rada městské části Praha-Vinoř schvaluje slevu z nájmu ve výši 50 % za Společenský sál Pod Normou na konání konference spolku (Dys)prakticky dne

28. 3. 2026 za předpokladu pre-zentace akce pro širokou veřejnost, tedy i občany VINOŘE. Na propagaci akce uvede znak MČ či písemnou informaci na znamení podpory akce ze strany MČ Praha-Vinoř.

Rada městské části Praha-Vinoř schvaluje s účinností od 1. 2. 2026 přílohu č. 5 (Ceník pronájmu bytů) Zásad pronajímání bytů městské části Praha-Vinoř platných od 1. 6. 2024 dle předloženého návrhu, která nahrazuje dosavadní přílohu č. 5 Zásad.

Dne 4. 2. 2026

Rada městské části Praha-Vinoř schvaluje uplatnění inflační doložky u smluv o nájmu na nebytové prostory, dle vyhlášené míry inflace ČSÚ za rok 2025 ve výši 2,50 %.



INFORMACE Z ÚŘADU

Splatnost poplatku ze psů končí 31. 3. 2026

Upozorňujeme majitele psů, že splatnost tohoto poplatku je nejpozději k 31. 3. 2026. V případě poplatku nad 600 Kč (např. majitel chová psů více, nebo se jedná o psa chovaného v bytovém domě), lze poplatek rozdělit do dvou částek splatných k 31. 3. 2026 a 31. 8. 2026. (Zákon č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, v platném znění a obecně závazná vyhláška hl. m. Prahy č. 23/2003 Sb., o místním poplatku ze psů, ve znění pozdějších předpisů.)

Případné dotazy směřujte na paní Martincovou, tel.: 606 053 093.



Svoz nebezpečného odpadu ve VINOŘI v roce 2026

Při mobilním sběru lze kromě nebezpečných odpadů odevzdat také jedlé oleje. Nebezpečné odpady, které můžete odevzdat:

- rozpouštědla;
- kyseliny;
- zásady;
- fotochemikálie;
- pesticidy;
- odpad s obsahem rtuti (např. teploměry);
- olej a tuk s nebezpečnými vlastnostmi;
- barvy, tiskařské barvy, lepidla, pryskyřice;
- čisticí prostředky (detergenty);
- léčiva;

Služba mobilního sběru nebezpečných odpadů a jedlých olejů je zdarma pro občany s trvalým pobytem na území hl. m. Prahy.

Odpad musí být předáván v takovém stavu, aby nedocházelo k poškození životního prostředí či ohrožení zdraví obsluhy vozidla. Zejména kapalné odpady musí být předány v pevně uzavřených nádobách.

Upozorňujeme, že svozové vozidlo v některých případech nemůže stát přesně na místě určeném v harmonogramu. Příčinou mohou být práce na vozovce, obsazení míst na parkování atp. Z toho-

to důvodu je nutné zkontrolovat, zda svozové vozidlo nestojí v blízkém okolí od dané svozové zastávky.



V případě, že svozové vozidlo nenaleznete na příslušné zastávce dle harmonogramu, kontaktujte řidiče vozidla na telefonním čísle 284 098 887 nebo 284 098 888 (pevná linka bude přesměrována na mobil v autě). Mobilní sběr zajišťují vždy dvě vozidla současně, je tedy nutné řidiči sdělit, ve které městské části a na jaké zastávce svozu se nacházíte. Není předem určeno, které vozidlo bude danou trasu svážet. Z tohoto důvodu se může stát, že budete muset kontaktovat obě telefonní čísla.

Mapové podklady a informace o svozu naleznete na ksnko.praha.eu/map-unsafewaste/.

VINOŘ MÁ OD ÚNORA NOVOU LÉKAŘSKOU ORDINACI MedKrup

V únoru 2026 zahájila ve VINOŘI provoz interní ambulance MedKrup, která patří společnosti GynKrup, s.r.o. Ambulance sídlí ve zdravotním středisku v nové zrekonstruovaných prostorách, které byly speciálně upraveny pro poskytování kvalitní lékařské péče a nabízí široké spektrum služeb, mezi něž patří:

- preventivní prohlídky;
- diagnostika a léčba nemocí;
- odběry a laboratorní vyšetření (včetně EKG, tlakového holteru a dalších).



Ordinační hodiny:

pondělí pouze pro objednané
úterý pouze pro objednané
středa 9:00–15:00
čtvrtek pouze pro objednané
pátek pouze pro objednané

Adresa a kontakt:

MedKrup, Mladoboleslavská 514,
190 17 Praha-Vinoř.
Tel.: 296 226 016,
vinor@medkrup.cz,
www.medkrup.cz

Svoz NEBEZPEČNÉHO odpadu

čtvrtek 19. 3.	ul. Mladoboleslavská (u hřbitova)	18:00–18:20.
	křižovatka ulic. Mladoboleslavská a Lohenická	18:30–18:50.

VELKOOBJEMOVÉ kontejnery na odpad – březen 2026

pátek 20. 3.	Českodubská 784 (na vyhrazeném stání pro OZP)	14–18 hod.
--------------	--	------------

O vlhčených ubrouscích, dobrodiní a pekle největším

Jako rodič vím, že neexistuje průs... průšvih, který by se nedal vyřešit pomocí vlhčených ubrousků. Někdy jich je potřeba hodně, ale pomohou. Nedokážu si bez nich ty první roky s malými dětmi představit.

Vlhčené ubrousky jsou ale také ultimátní zlo. Stačí je hodit do záchodu. Není to totiž stejné jako hodit do záchodu toaletní papír. Ten se pokorně rozmáchá, rozpustí a odteče. Vlhčený ubrousek se nerozmáchá, nerozpustí a neodteče.

V sobotu 7. února se v sále pod Normou konal koncert kapely Mladí a neklidní. A byl okořeněn tím, že přestaly odtékat záchody. Vůně veliká. To přesně k veřejné akci chcete.

Kanalizaci přijela prošťouchnout firma. Prosím, jestli používáte vlhčené ubrousky, neházejte je do záchodu.



To na levé straně snímku je špunt z vlhčených ubrousků a bůhví čeho všeho. Někde tam pod tím či v tom je trubka, která vede k „naším“ záchodům. Vpravo dole je pak trubka, kterou to nakonec snad všechno odteče. Vpravo nahoře je přítok z jiného objektu.

Mgr. Martin Mach, radní



Proč je zastávka v zatáčce?

V neděli prvního února v nočních hodinách došlo k dopravní nehodě, při které řidič nezvládl řízení a naboural do zámecké zdi u autobusové zastávky Vinořský zámek. O příčinách nehody bližší informace nemáme, od lidí na Facebooku jsme se však dozvěděli, že toto místo je zcela nevhodné pro umístění zastávky autobusu a že mělo se vybrat jiné.

Jenže najít v této lokalitě vhodné místo není nijak jednoduché. Musí se jednat o pozemky v majetku města. A pak nastupují požadavky dopravních předpisů: musí být zachovány všechny rozhledové poměry, musí být vhodné vlečné křivky při najíždění i vyjíždění autobusu, musí zde být prostor pro vybudování zářívku.

A do toho musíte myslet na odvodnění, předejít kolizi s lampami veřejného osvětlení, zajistit bez-

bariérovost, zastávka má navazovat na další chodníky a je nutné mít možnost u ní zbudovat bezpečný přechod pro chodce. Jinak budou lidé nebezpečně přebíhat silnici, jako to bylo u dočasné zastávky u čínské restaurace.

Dopravní podnik dále vyžaduje, aby nové zastávky byly protisměrné (v obou směrech, naproti sobě). A málokdo si uvědomuje, jak limitující jsou vyjádření některých „institucí“.

Když se stavěla zastávka Vinořský zámek ve směru na Kbely, vedlo přes pozemek 13 vojenských kabelů tlustých jak předloktí. A nikdo vám neřekne, co to je, kam to vede, zda to jde přeložit... Ale řeknou vám: „Tady stavět nebudete!“

V okolí se prověřovalo několik možných pozic a současné umístění nové zastávky vyšlo prakticky jako jediné možné.



A přestože si řada lidí na Facebooku myslí, že zastávka je umístěna zcela špatně, tak vězte, že je v souladu se všemi předpisy, zákony a normami, schválily ji v rámci stavebního povolení všechny dotčené orgány včetně dopravního podniku, Policie ČR, TSK a stavební úřad ji povolil.

A pokud jde o obavy, kolik to bude Vinoř stát, můžete být naprosto v klidu, Vinoř tato zastávka nestojí ani korunu. Vedení MČ Praha-Vinoř dokázalo zajistit financování ze zdrojů mimo rozpočet Vinoře.

Ing. Michal Biskup, starosta

Automat s hotovými jídly na terase zdravotního střediska

Vážení spoluobčané, od 9. 2. je k dispozici na parkánu zdravotního střediska výdejní automat na jídlo.

Jak bylo uvedeno již v minulém čísle novin, zhotovitelem jídel je ŠJ Gastro Panská pole z Přezletic. Jídlo je zachlazené a jeho trvanlivost je minimálně 5 kalendářních dní. Cena jídel bude jednotná, a to 130 Kč. Budeme se snažit doplňovat vždy 3 druhy jídel, a to 2x v týdnu. Vždy v úterý a v pátek, tak abyste si je mohli zakoupit i na víkendy. Dobrou chuť!

Bc. Monika Nová, DiS.,
tajemnice úřadu

Jednoduchý NÁVOD na obsluhu automatu:

První krok: Přiložením své platební karty k terminálu zaplatíte cenu jídla. Ta je u všech druhů stejná, totiž 130 Kč.

Druhý krok: Pomocí tlačítka si zvolíte vybrané jídlo.

Třetí krok: Počkáte, až se dvířka otevřou, vydáte své jídlo – a můžete jít. Dvířka se po chvíli sama zavřou.

Pokud si chcete vzít více jídel, prostě celý postup opakujete.

Tento návod si nemusíte pamatovat. Automat jej má na sobě v písemné podobě. A také vám dá hlasové pokyny, jak postupovat.



Co jsme se naučili z krajiny mezi Vinoří a Kbely

Každý, kdo se v poslední dekádě vydal pěšky nebo na kole (méně často na běžkách) přes území mezi Vinoří a Kbely, vnímal, že se tam něco zásadního děje. Pro někoho to bylo jen „to golfové hřiště“, pro jiného zase výjimečné místo ticha, otevřenosti a nově vznikající přírody.

I mě to místo přitahovalo – nejdřív jako prostor k pozorování a odpočinku, později jsem jako vědec začal přemýšlet, co se vlastně děje s krajinou, která byla nejprve zemědělsky využívaná, pak radikálně přetvořená kvůli výstavbě golfového hřiště a následně několik let ponechaná ladem. Během pandemie se z tohoto místa stala jakási nová divočina. Přírodně vznikající vegetace, návrat ptáků, spontánní cestičky od lidí, kteří si prostor znovu přivlastnili – to všechno nejenom mně přišlo fascinující.

Zároveň ale začínalo být jasné, že tento stav nebude trvat věčně. Jakmile se vrátil developer, začaly práce na dokončení golfového areálu a prostor se začal uzavírat.

A právě v tomto bodě vznikla myšlenka projektu Golf Vinoř Citizen Science, tedy zapojení veřejnosti do vědeckého zkoumání tohoto místa a hledání možností jeho budoucího využití. Chtěli jsme přinést do debaty data, fakta a hlavně prostor pro obyvatele, aby mohli vyjádřit, jak tento kus krajiny vnímají.

Věda z Vinoře až do mezinárodní publikace

Během dvou let se do projektu zapojilo více než 500 obyvatel Vinoře a okolí. Vypĺňovali participativní mapy, hodnotili biodiverzitu, účastnili se diskusního setkání.

Získali jsme desítky mapových podkladů a tři detailní dotazníky, které ukázaly, že lidé dokážou velmi citlivě vnímat krajinu, její hodnoty i konfliktní místa. Na základě této zkušenosti jsme připravili odbornou kapitolu, která nedávno vyšla v publikaci Springer Nature v rámci mezinárodní spolupráce na téma tzv. prefigurační politiky – tedy situací, kdy lidé začínou v praxi naplňovat představu budoucnosti ještě předtím, než je formálně rozhodnuto, co s daným místem bude.

Kapitola nese název Prefigurative Politics in Practice: Citizen Science and the Contested Transformation of a Peri-Urban Golf Course in Prague a je volně dostupná zde: url.cz/FezKA. Shrnuje nejen samotný projekt, ale i jeho širší význam: ukazuje, jak mohou občané společně s vědci a samosprávou vstupovat do plánování krajiny v reálném čase – ještě před tím, než bude pozdě.



A co dál?

Současný vývoj bohužel ukazuje, jak křehká taková spolupráce je. Přes počáteční zájem se provozovatel golfového hřiště rozhodl v projektu nepokračovat. Přesto si myslím, že se nám společně podařilo něco důležitého: ukázat, že i „běžní lidé“ mají co říct do toho, jak vypadá krajina kolem nich. Rád bych tímto poděkoval všem, kdo se do projektu zapojili – ať už přes dotazník, účast na workshopu, nebo prostě tím, že chodili krajinou a všimli si, co se v ní mění. Pokud vás téma zajímá nebo máte chuť pokračovat v debatě, ozvěte se. Budoucnost naší krajiny se netýká jen developerů a úřadů – týká se nás všech.

Mgr. David Stella, Ph.D.,
vědecký pracovník

VinoHrátky – umělecká školička při ZUŠ VnoHra

Oslouvají nás rodiče čtyřletých i pětiletých dětí s dotazem, jak rozvíjet jejich tvořivost. Proto jsme se rozhodli otevřít uměleckou školičku VnoHrátky. Hlavní náplní je probouzet v dětech chuť a nadšení pro hudbu, výtvarnou činnost a pohyb, a to formou hry. Se všemi, kdo se přihlásí do VnoHrátek (bez přijímacích zkoušek), se budeme scházet v malých skupinkách. Do konce školního roku nás čeká deset schůzek, začínáme 10. března v 15 hodin v ZŠ na Vnořském náměstí (u Mazlíka). Více informací a přihláška na webu vinohra.cz. Sledujte náš web, abyste se včas dozvěděli informace o plánovaném dni otevřených dveří a přijímacích zkouškách na příští školní rok.



pozvánky

KINOVÁNÍ: Citová hodnota

Úterý 3. 3. od 19:00 | Centrum Mariapoli | Nor. / Fran. / Dán. / Něm. / Švéd. | 2025 | 134 min | vstupné 140 Kč

Snímek byl oceněn na mezinárodním filmovém festivalu v Cannes, na MFF Karlovy Vary, kde jej osobně uvedl Stellan Skarsgård, a také byl vybrán jako norský kandidát na Oscara.

Filharmoniště: Oldies, Baby – interaktivní koncert živé hudby pro rodiče s nejmenšími dětmi (od 0 do 3 let) v uvolněné atmosféře.

Středa 4. 3. 2026 od 10:00 ve Společenském sále Pod Normou, vstupné: 350 Kč (1 dospělý + 1 dítě), dětská vstupenka navíc za 90 Kč, předprodej v knihovně (Opočinská 364), platba pouze v hotovosti (více na str. č. 4)



Zámecká kavárna

s MUDr. Kateřinou Cajthamlovou
Úterý 10. 3. od 15:00 | Zámecký areál Ctěnice | Vstupné: 70 Kč

Zveme vás na setkání s lékařkou a psychoterapeutkou Kateřinou Cajthamlovou, kterou znáte z pořadu Jste to, co jíte. V talkshow Daniely Brůhové nám ukáže, že jídlo může být cestou ke zdraví, a poradí, jak o sebe pečovat s respektem k vlastní jedinečnosti.

Vítání občánků

Čtvrtek 12. 3. Od 14:00, Společenský sál Pod Normou, pořádá VINCENT, p.o.
Slavnostní ceremoniál pro přihlášené rodiny.

KINOVÁNÍ: Milost

Úterý 17. 3. od 19:00 | Centrum Mariapoli | Itálie | 2025 | 131 min | vstupné 140 Kč

Originální drama o lásce, pochybách a odpovědnosti představuje oscarového režiséra Paola Sorrentina ve zcela novém světle a životní formě.

Velikonoční prohlídka zámku

Sobota 21. 3. a 28. 3. v časech 11:00, 13:30, 15:00 | Zámecký areál Ctěnice | Vstupné: základní 150 Kč, snížené 100 Kč. V rámci vstupenky je automaticky zahrnutý také vstup na dílny a doprovodný velikonoční program. | Hraná

prohlídka představí Velikonoce nejen jako církevní svátek, ale také jako svátek lidový. Řeč bude o Svatém týdnu a jednotlivých jeho dnech a samozřejmě o barvení vajíček a pletení pomlázky. A proč se vajíčkem házelo přes střechu chalupy? To se přijďte dozvědět právě do Ctěnice.

Rockový večer s kapelou Cup Of Rock
Sobota 21. 3. od 19:00 do 22:00 | Společenský sál Pod Normou, Mladoboleslavská 551 | Vstupné 200 Kč (více na str. č. 4)

2. VELIKONOČNÍ JARMARK
Neděle 22. 3. od 14:00, sokolovna, Klenovská 35, šmoulí pohádka, dílničky, obyčej, stánky

LiStOVÁNÍ.cz: Historiky All Inclusive
(spisovatelka: Lucie Macháčková)

Pondělí 23. 3. 2026 od 18:30, Společenský sál Pod Normou, vstupné 250 Kč, předprodej v místní knihovně (Opočinská 364) | Ve scénickém čtení účinkují: Markéta Lánská a Alan Novotný (více na str. č. 4)

Velikonoce na zámku

Sobota 28. 3. od 10:00 do 16:00 | Zámecký areál Ctěnice | Vstupné na dílny a do areálu: 70 Kč/ děti do 7 let zdarma

V rámci této soboty budou také probíhat velikonoční prohlídky zámku. Pokud si zakoupíte vstupenku na prohlídku (150 Kč/100 Kč), máte v ní automaticky zahrnutý také vstup na dílny a doprovodný velikonoční program.

Ve Ctěnicích opět propuknou tradiční řemeslné dílny. Přijďte si uplést pomlázku i věneček z vrbového proutě, ozdobit kraslicí či si třeba vyzkoušet práci s drátky nebo slámou. Nově se můžete těšit i na dvoreček s živými mláďátky, muzikanty a chůďaře s loutkovištěm aneb loutkové hřiště pro malé i velké.

Good Job (divadelní představení)

Neděle 29. 3. od 19:00 | Společenský sál Pod Normou, vstupné 150 Kč, předprodej v místní knihovně (Opočinská 364).

Nejstarší drama na světě s písněmi, slameným happyendem. Good Job je šestou inscenací divadla jednoho herce Jana Horáka.



14. 4.–16. 4. 2026
Společenský sál Pod Normou

ZÁKLADNÍ ŠKOLA



KONTAKT:

Ing. Slávka Lupačová, ředitelka MŠ a ZŠ
reditelna@zsvinor.cz
Jana Kovářová, zástupkyně ředitele pro MŠ
kovarova@zsvinor.cz

Ze života školy

Po únoru plném akcí a návratu z jarních prázdnin se ve škole připravujeme na další měsíc. Největší únorovou akcí byl lyžák, jenž se tradičně konal ve Strážném v Krkonoších a který si náramně užily nejen děti, ale i vyučující. Vnoří prošel za skvělého hudebního doprovodu dětí náš masopustní průvod, který ve vlastnoručně vyrobených maskách tvořili žáci šestého a sedmého ročníku. V únoru také proběhl zápis do základní školy, budou přijaty všechny vnořské děti a ve školním roce 2026/2027 se otevřou dvě první třídy. I když se říká, že březen – za kamna vlezem, ve škole to letos platit nebude. Devátáky čeká spousta práce související s přípravou na přijímací zkoušky. Jsme velmi rádi, že jim v tomto náročném období může nabídnout pomoc i naše školní psychologka. Z dalších mimoškolních akcí se v březnu mohou žáci těšit například na:

Zápis do MŠ | termín: 23. a 24. března 2026

Zápis nových dětí do MŠ na školní rok 2026/2027 se koná vždy od 13:00 do 16:30 v budově školky v ulici Mikulovická 337. U zápisu předložíte rodný list dítěte (originál), občanský průkaz zákonného zástupce a vyplněnou žádost o přijetí dítěte do MŠ, ve které nesmí chybět lékařské potvrzení. Veškeré informace naleznete na webu školy www.zsvinor.cz v sekci Mateřská škola.

Školská rada: vaše spojka se školou a cesta k lepšímu vzdělávání

Dne 4. 2. 2026 proběhlo 1. zasedání školské rady v novém složení a celé bylo vedeno v konstruktivním duchu. Ukazuje se, že je spousta věcí, které jsou rodičům nejasné, bojí se zeptat. Nebojte se obrátit na třídního učitele. Pokud byste z nějakého důvodu měli obavu nebo se vám odpověď zdála nedostatečná, je tady školská rada. Školská rada je někdy vnímána jako formalita na webu školy. Ve skutečnosti jde o klíčový orgán, který vám dává zákonnou možnost přímo ovlivňovat prostředí, ve kterém vaše děti tráví většinu dne. Školská rada je nezávislý orgán zřízený podle školského zákona (§ 167), který umožňují rodičům, učitelům a zřizovatelům (obci či kraji) podílet se na správě školy.

Závody v boulderingu – výběr žáků

Lezci z naší školy narození v letech 2012–2015 se 5. 3. účastní závodů v boulderingu, které se konají v areálu Jungle sport park v Letňanech.

Knihovna Václava Havla – 8. D

Dne 9. 3. se na interaktivním workshopu žáci seznámí s osobností a dílem Václava Havla, dějinami 20. století a lidskoprávní problematikou. Dopoledne bude zaměřeno na rozvoj kritického myšlení a diskuze ohledně historie i současnosti.

Divadlo Dolní Počernice – 1. A, 1. B

Termín: 26. 3. Příhody včelích medvídků

FOK – přišli jsme na buben – 6. A, 6. B, 6. C

Šestáky čeká 26. 3. koncert bicích nástrojů s následným workshopem, kde si je budou moci vyzkoušet.

Velikonoční prázdniny: 2. až 6. dubna 2026

Zatímco v některých školách funguje jen na papíře, v jiných je motorem změny, který pomáhá vytvářet lepší podmínky pro děti. Takovou školskou radu chceme i ve Vnoři. Se svým dotazem se nebojte obrátit na členy školské rady, zcela jistě nezapadne.

Ondřej Knotek, člen školské rady

Kontakty:

Mgr. Hana Šůrová: hana.surova@praha-vinor.cz
Mgr. Marie Chaloupecká: marhar@seznam.cz
Lenka Králíčková: kubkova99@gmail.com
Ondřej Knotek: ondrejknoket@email.cz,
tel: 606 961 554

VINCENT

KOMUNITNÍ CENTRUM



KONTAKT:

Markéta Kilingerová, ředitelka
Mobil: 739 042 617
marketa.kilingerova@praha-vinor.cz
Opočinská 364, Praha-Vinoř

Filharmoniště:

Oldies, Baby – Interaktivní koncert živé hudby pro rodiče s nejmenšími dětmi (od 0 do 3 let) v uvolněné atmosféře.

Středa 4. 3. 2026 od 10:00 ve Společenském sále Pod Normou, vstupné: 350 Kč (1 dospělý + 1 dítě), dětská vstupenka navíc za 90 Kč. Předprodej v knihovně, platba pouze v hotovosti. Užijte si s dětmi oldies melodie a trsání v rytmu twistu, rokenrolu i oblíbených hitů let 80. a 90. Kateřina Steinerová za kytarového doprovodu Tomáše Pecky vám bude nejen zpívat, ale také si s ní můžete v průběhu koncertu zatančit. Těšit se můžete třeba na Elvise, Beatles a Roye Orbisona. Chut' vyzkoušet si taneční kroky oldies diskoték je více než vítána! **Praktické informace:** Sál bude otevřen už 20 minut před představením. Doporučujeme vstít s sebou deku, tiché hračky a třeba i něco na zub pro nejmenší, ať je vám na koncertě pohodlně. Na místě je kavárna s občerstvením, které si můžete vstít s sebou i do sálu. Koncert trvá cca 40 minut. Nikdo nečeká, že děti vydrží celou tu dobu v klidu.

Rockový večer

s kapelou Cup Of Rock live

Sobota 21. 3. od 19:00 do 22:00 | Společenský sál Pod Normou | Vstupné 200 Kč, předprodej v knihovně (Opočinská 364), platba pouze v hotovosti. Kapela, která roztančila náměstí při zahájení adventu, tentokrát naplno a celý večer.



inzerce

- NEZÁVAZNÁ KONZULTACE
- ANALÝZA VAŠÍ SITUACE
- STANOVENÍ REÁLNÉ TRŽNÍ CENY
- MARKETINGOVÝ PLÁN PRODEJE
- PROFESIONÁLNÍ NAFOCENÍ NEMOVITOSTI
- SPUŠTĚNÍ INZERCE
- KOMPLETNÍ PRÁVNÍ SERVIS

Na první schůzce vám ukážu, jak celý proces probíhá, co dává smysl právě ve vaší situaci a jak se vyhnout zbytečným chybám hned na začátku.



Roman KINCL
Realitní makléř expert

774 157 601
rkincl@mmreality.cz



MÍSTNÍ KNIHOVNA



KONTAKT:

Hana Zeisová, knihovnice
Mobil: 702 176 971
knihovna@praha-vinor.cz, Opočinská 364

OTEVÍRACÍ DOBA KNIHOVNY:

ÚT+ČT: 9:00–13:30 a 14:30–19:00



NOVINKY

Miroslav Hlaučo: **Letnice**
Frank Herbert: **Spasitel Duny**
Barbara Erskinová: **Brány času**
Ivan Fíla: **Tisíce očí**
Daniel Stach, Gabriela Cihlářová: **Hyde Park Civilizace**

NOVINKY PRO DĚTI A MLÁDEŽ

John Flanagan: **Hraničářův učeň (15. díl)**
John Flanagan: **Hraničářův učeň (16. díl)**

inzerce

TERAPIE JE PRO KAŽDÉHO
Osobní i online terapie Kbely

terapie
PF

Petra Finsterle
702 035 432
petra.finsterle@seznam.cz
www.terapiepf.cz

INDIVIDUÁLNÍ TERAPIE • PÁROVÁ TERAPIE • RODINNÁ TERAPIE
TERAPIE PRO DĚTI OD 10 LET

Každý z nás potřebujeme v životě podat pomocnou ruku. Má smysl řešit i zdánlivé maličkosti, které mohou náš život významně ovlivnit. Příklady: Cítím se smutně – deprese, úzkosti, samota, smutek. Necítím se dobře – nespavost, vztek, stres, trauma. Chci řešit vztahy – vztahy, rodičovství, početí.

inzerce

Zámecký park Čakovice

GARAŽOVÁ STÁNKY

VELKORÝSÁ PLOCHA A DLOŽNÉ PROSTORY U KAŽDÉHO BYTU SKLEP V CENĚ

S parkem za okny a městem na dosah

Toužíte se posunout za lepším? Bydlení v Zámeckém parku Čakovice nabízí vysoký životní standard v přímém sousedství parku a přitom pouze 25 minut od centra Prahy.

zameckyparkcakovice.cz

TIRÁŽ

Vinořské noviny č. 55. Den vydání: 27. 2. 2026. Periodický tisk územně samosprávného celku. Časopis není periodikem žádného politického subjektu. Registrace: MK ČR E 24170. Za obsah článků odpovídají autoři. Vydává MČ Praha-Vinoř. Distribuce: Úřad MČ Praha-Vinoř. Náklad: 1 750 výtisků. Periodicita: měsíční. Šéfredaktorka: Markéta Kilingerová, e-mail: marketa.kilingerova@praha-vinor.cz. Redakční rada: Mgr. Libuše Paterová. Grafické zpracování: Jana Česáková Hyklová, DiS. Sídlo re dakce: VINCENT, p. o., Opočinská 364, Praha-Vinoř. Tisk: OMIKRON Invest, s.r.o. **Ceny inzerce:** formát 60 x 40 mm (150 Kč), formát 60 x 90 mm (300 Kč), formát 128 x 90 mm (500 Kč). Podklady můžete zasílat na e-mail: marketa.kilingerova@praha-vinor.cz, nejpozději však do 15. dne měsíce pro měsíc následující. **Cena za grafické zpracování inzerce:** 100 Kč (za formát 60 x 40 mm, 60 x 90 mm), 200 Kč (za formát 128 x 90 mm), pokud dodáte jen podklady. **Textová inzerce:** minimální cena 150 Kč: od 1 do 400 znaků včetně mezer. Inzerce sázíme písmem Calibri vel. 9 bodů, řez: regular, bold, italic, underline (jako texty v novinách).